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MAXI 2R - 2RT

CALIBRO LEVIGATRICI
PONCEUSE-CALIBREUSE A BANDE
CALIBRATING AND SANDING MACHINES
CALIBRO-LIJADORAS

‘ |  Quadri comandi
Panneau de commande
Control board

‘ Cuadro de mandos







Vista di gruppo traslazione a con-
trollo eleftronico nastro abrasivo di

una MAXI 2R (di serie)

Détail du groupe de translation de

la bande contrélé électronique-
ment sur MAXI| 2R (standard)

Detail of an electronic controlled
belt translation unit on a MAXI
2R (standard)

Vista de conjunto de control elec-
tronico de translacion de la cinta
abrasiva de una MAXI 2R

(de serie)

Vista interna di una MAXI 2R
con 2° rullo (levigatore) regolabile
in altezza e 6 pressori a rullo.

Vue intérieure d'une MAXI

2R avec 2&me rouleau (ponceur]
réglage en hauteur et 6 presseurs
& rouleaux.

Internal view of a MAXI 2R

with 2nd (sanding) cvlinder ajusta-
ble in height and 6 pcs roller pres-
sors.

Vista interior de una MAXI 2R
con 2° rodillo (lijador reglable en
altura y 6 prensores de rodillos.
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MAXI 1100-1300

Calibro levigatrice a 2 nastri e 2 rulli.

Ponceuse calibreuse & 2 bande et 2 rouleaux.
Sanding and calibrating machine with 2 belts and
2 rollers.

Calibro -lijadora con 2 cintas y 2 rodillos.

LEGNO MASSICCIO E IMPIALLICCIATO
BOIS MASSIF ET CONTREPLAQUE ET VERNI

SOLID WOOD, VENEER AND VARNISHED WOOD
MADERA MACIZA. ENCHAPADA Y BARNIZADA

Calibro-levigatura  con
1° rullo @ 150 mm - 80 :
90 Sh. e 2° rullo @ 220
mm - 45 : 50 Sh.

Optionals:
Visualizzatore di quota
Motore nastro HP 20
Soffiatore nastri

Pressori a rullo rivestiti in
gomma
Motovariariduttore  al
tappeto

Calibrage-pongcage avec
ler rouleau & 150 mm -
80 : 90 Sh. et 2&me rou-
leau & 220 mm - 45 : 50
Sh.

En option:

Affichage de cote
Moteur de la bande CV
20

Souffler des bandes
Presseurs & rouleaux re-
vétus en caoutchouc
Motovariateur au tapis

Sanding and calibrating
with Tstroller & 150 mm -
80 : 90 Sh. and 2nd roller
& 220 mm - 45 : 50 Sh.

Optional equipment:
Thickness read-out
Sanding motor HP 20
Belt blowers

Rubberized roller pres-
sors

Feed belt with gearmotor

Calibro-lijadura con 1°
rodillo @ 150-Sh.80:90
y 2° rodillo @ 220 Sh. 45
: 50

Opciones:
Visualizador de cuota
Motor cinta abrasiva HP

Soplador de cinta
Prensores de rodillo recu-
biertos de goma
Motovariadorde la cinta
transportadora

o )

MAXI 1100-1300
RT

Calibro levigatrice a 2 nastri, 1 rullo e 1 tampone.
Ponceuse calibreuse & 2 bandes et 1 rouleau et 1

' tampon.

Sanding and calibrating machine with 2 belts and
1 roller and 1 sanding pad.
Calibro-lijadora con 2 cintas, 1 rodilloy 1 tampon.

Calibro-levigatura  con
rullo & 150 mm - 80 : 90
Sh., e 1 tampone di levi-
gatura

Optionals:
Centraggio aut. tappeto

Visualizzatore di quota
Motore nastro HP 20
Soffiatore nastri

Pressori a rullo rivestiti in
gomma
Motovariariduttore  al
tappeto

Calibrage-poncage avec
ler rouleau & 150 mm -
80 : 90 Sh. et 1 tampon
de poncage

En option:

Centrage autom. du ta-
pis .
Affichage de cote
Moteur de la bande CV
20

Souffler des bandes
Presseurs & rouleaux re-
vétus en caoutchouc
Motovariateur au tapis

Sanding and calibrating
with Tstroller @ 150 mm -
80 : 90 Sh., and 1 san-
ding pad

Optional equipment:
Autom. feed belt tracking

Thickness read-out
Sanding motor HP 20
Belt blowers

Rubberized roller pres-
sors

Feed belt with gearmotor

Calibro-lijadura con 1°
rodillo @ 150 - Sh. 80 :
90, y tampon de lijadura

Opciones:

Centraje autom. de la
cinta transportadora
Visualizador de cuota
Motor cinta abrasiva HP
20

Soplador de cinta
Prensores de rodillo recu-
biertos de goma
Motovariador de la cinta
transportadora

MAXI 1100-1300 3R

Calibro levigatrice a 3 nastri e 3 rulli.

Ponceuse calibreuse a 3 bandes et 3 rouleaux.
Sanding and calibrating machine with 3 belts and
3 rollers.

Calibro-lijadora con 3 cintas y 3 rodillos.

LEGNO MASSICCIO E IMPIALLICCIATO E VERNICI
BOIS MASSIF ET CONTREPLAQUE ET VERNI

SOLID WOOD, VENEER AND VARNISHED WOOD
MADERA MACIZA, ENCHAPADA Y BARNIZADA.

Calibro-levigatura  con
1° rullo @ 150 mm - 80 :
90 Sh., 2° rullo @ 220 mm
-45:50 Sh. e 3° rullo @
220 mm - 45 : 50 Sh.

Optionals:

Motore 3° nastro a 2 ve-
locita

Piano a depressione
Rullo spazzolatore

Calibrage-poncage avec
ler rouleau @ 150 mm -
80:90 Sh., 2&éme rouleau
@220 mm - 45 : 50 Sh. et
3&me rouleau @ 220 mm
- 45 : 50 Sh.

En option:

Moteur de la 3&me ban-
de & 2 vitesses

Table & dépression
Rouleau brosseur

Sanding and calibrating
with Tstroller @ 150 mm -
80 : 90 Sh., 2nd roller &
220 mm - 45 : 50 Sh. and
3rd roller @220 mm -45 .
50 Sh.

Optional equipment:

3rd belt motor with 2
speeds

Vacuum table

Brushing roller

Calibro-lijadura con 1°
rodillo & 150 - Sh. 80 :
90, 2° rodillo @ 220 Sh.
45:50y 3° rodillo @ 220
- Sh. 45 : 50

Opciones:

Motor de la 3° cinta con
2 velocidades

Mesa de depresion
Rodillo ceqillador




MAXI 1100-1300
2R

Calibro levigatrice a 2 nastri e 2 rulli.
Calibreuse-ponceuse a 2 bandes et 2 rouleaux.
Calibrating and sanding machine withe 2 belts and
2 cylinders.

lijadora-calibradora de 2 bandas y 2 rodillas.

LEGNO MASSICCIO ED IMPIALLACCIATO PER PEZZI CORTI OD IRREGOLARI
BOIS MASSIF ET PLAQUE POUR PIECES COURTES OU IRREGULIERES

SOLID WOOD AND VENEERED PLYWOOD FOR SHORT OR IRREGULAR PIECES
MADERA MACIZA Y PANELES ENCHAPADOS PARA PIEZAS CURTAS O IRREGULARES

Calibro levigatura con
1° rullo & 150 mm - 80 -
90 Sh. e 2° rullo & 220 -
45 - 50 Sh. con aggiunta
pressori a pattino antifri-
zione, piano flottante a
pistoni e piano a depres-
sione.

Optionals consigliati:
Visualizzatore di quota
Motore nastro HP 20
Soffiatore ai nastri
Motovariariduttore al tap-
peto

Calibrage-pon¢age - Ter
rouleau @ 150 mm - 80 -
90 Sh. et 2&me rouleau &
220 mm -45-50 Sh. avec
presseurs & patin antifric-
tion, table flottante et ta-
ble & dépression

Accessoires en option con-
seillés:

Affichage de cote
Motéur de bande de 20
Cv

Souffleurs des bandes
Motovariateur au tapis

Calibrating and sanding
- 1st cylinder @ 150 80-
90 Sh. and 2nd cylinder
@220 45-50 Sh. plus an-
tifriction shoe pressors,
floating table and va-
cuum table

Optionals recommended:
Digital read-out

20 HP belt motor

Belt blowers

Gearmotor on feed car-
pet

Calibro y lijadura - 1° Ro-
dillo & 150 80-90 Sh.y
2° Rodillo & 220 45-50
Sh. con prensores de
pafin antifriccion mesa
flotante y mesa de de-
presion

Optionals aconsejados:
Visualizador de cota
Motor de cinta HP 20
Sopladores de cintas
Motovariareductor de la
cinta transportadora

MAXI 1100-1300
RT

O-OQ‘

Calibro levigatrice a 2 nastricon 1 rullo e 1 tampo-
ne.

Calibreuse-ponceuse & 2 bandes avec 1 rouleaux
et 1 tampon.

Calibrating and sanding machine with 2 belts, 1
cylinder and 1 pad.

lijadora-calibradora de 2 bandas con 1 rodilloy 1
tampon.

Calibro levigatura con
1° rullo @ 150 - 80 - 90
Sh., e tampone con ag-
giunta pressori a pattino
antifrizione, piano flot-
tante a pistoni e piano a
depressione

Optionals consigliati:
Visualizzatore di quota
Motore nastro HP 20
Soffiatori ai nastri
Motovariariduttori al tap-
peto

Calibrage et poncage -
lerrouleau & 150 80-90
Sh. et tampon avec pres-
seurs & patin antifriction,
table flottante et table &
dépression

Accessoires en option con-
seillés:

Affichage de cote
Moteur de bande de 20

Souffleurs des bandes
Motovariateur au tapis

Calibrating and sanding
- Ist cylinder & 150 80-
90 Sh. and sanding pad
plus  antifriction  shoe
pressors, floating table
and vacuum table

Optionals recommended:
Digital read-out

20 HP belt motor

Belt blowers

Gearmotor on feed car-
pet

Calibrado vy lijadura - 1°
Rodillo & 150 80-90 Sh.
y tampon con prensores
de patin antifriccidon me-
sa flotante y mesa de de-
presion

Optionals aconsjados:
Visualizador de cota
Motor de cinta HP 20
Sopladores de cinta
Motovariareductor de la
cinta transportadora

MAXI 1100-1300
RT

Calibro levigatrice a 2 nastri con 1 rullo e 1 tampo-
ne.

Calibreuse-ponceuse & bandes avec 1 rouleau et
1 tampon.

Calibrating and sanding machine with 2 belts, 1
cylinder and 1 pad.

lijadora-calibradora de 2 bandas con 1 rodilloy 1
tampon.

SOLO VERNICI O IMPIALLACIANTI
SEULEMENT PIECES VERNIES OU PLAQUEES

ONLY VARNISHED OR VENEERED PLYWOOD
SOLO PANELES ENCHAPADOS O BARNIZADOS

Levigatura e satinatura
con 1°rullo @ 150 25-30
Sh. (optionall e tampone
morbido con aggiunti
piano a depressione,
pressori a rulli gommati,
rullo spolveratore, moto-
variariduttore al tappeto.

Optionals consigliati:
Visualizzatore di quota
Motore nastro a 2 veloci-
ta

Soffiatori ai nastri

Poncage et satinage -
lerrouleau @ 150 25-30
Sh (en option) et tampon
souple avec table & dé-
pression, presseurs & rou-
leaux caoutchoutés, rou-
leau dépoussiereur, mo-
toréducteur au tapis.

Accessoires en option con-
seillés:

Affichage de cote
Moteur de bande de 20
Ccv

Souffeurs des bandes

Silking and sanding - 1st
cylinder @ 150 25-30
Sh. loption) and soft san-
ding pad plus vacuum
table, rubber roller pres-
sors, dusting roller, gear-
motor on feed carpet.

Optional recommeded:
Digital read-out
2-speed belt motor
Belt blowers

Calibardo y satinatura -
1° Rodillo & 150 25-30
Sh. (en opcion) y tampon
blando con mesa de de-
presidn, prensores con
rodillos cauchutados, ro-
dillo cepillador, motova-
riareductor de la cinta
transportadora

Optionals aconsejados:
Visualizador de cota
Motor de cinta de 2 velo-
cidades

Sopladores de cintas
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Vista del gruppo di traino avanza-
mento tappeto e rulliera in uscita.

Détail du groupe d'entrainement du
tapis et rouleaux fous & la sortie.

View of carpet feed unit and out-
feed rollers.

Vista del conjunto de avance de la
cinta transportadora y rodillos de sa-
lida.

Asta limitatrice di passata con emer-
genza e doppia rulliera in entrata.

Tige limitatrice de passage avec ar-
rét d'urgence et double jeu de rou-
leaux & l'entrée.

Passage limiting ros with emergency
contact and double in-feed rollers.
Barra limitadora de pasada con

confact de emergencia-y rodillera
doble a la entrada.

Vista in dettaglio delle viti di solleva-
mento piano motorizzato (standard).

Détail des vis de soulevement de la
table motorisée.

View of the raising/fall table lifting
screws.

Vista detallada de los-tornillos de
elevacion motorizada de la mesa
(de seriel.
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Dati tecnici-Données techniques-Technical specifications-Datos tecnicos

MAXI 2R | MAXIRT | MAXI 3R
1100-1300| 1100-1300/1100-1300
Larghezza utile di lavoro mm 1190 1100 1100 Useful working width mm
Largeur utile de travail mm 1300 1300 1300 Anchura util de trabajo mm
Altezza max di lavoro mm con piano a Max. working height mm with vacuum
depressione - Hauteur maxi cﬁ)e travail 180 180 180 table - Altura max. de trabajo mm
mm avec table & dépression (130) (130) (130) con mesa de depression
Altezza min di lavoro mm 3 3 Min. working haight mm
Hauteur mini de travail mm 3 Altura minima de trabajo mm
Lunghezza minima di lavoro mm con 280 410 280 Min. working length mm antifriction shoe
pressori a pattino - Longueur-mini de pressors - Longitud minima de trabajo
travail mm presseur & patin antifriction (100) (290) (100) mm prensores de patin antifriction
Larghezza nastri abrasivi mm IS 1120 1120 Width of scmdinlg belts mm
Largeur des bandes abrasives mm 1320 1320 1320 Anchura de las lijas mm
Sviluppo nastri abrasivi mm Development of sanding belts mm
Developpement des bandes abrasives mm 2100 2100 2100 Desarrollo de las lijas mm
Velocita nastri abrasivi m/sec Speed of sanding belts m/sec
Vitesse des bandes abrasives m/sec 17 17 17 \}glocidqd de las lijas m/sec
Diametro rullo standard mm 150 1° 150 1° 150 1° Diameter of standard roller mm
Diametre du rouleau standard mm 290 2° 5 290 2°-3° | Didametro del rodillo standard mm
Durezza rullo standard sh. | 80+90 1° 8090 2(5’:38 ;Z Hardness of standard roller sh.
Dureté du rouleau standard sh. | 45:50 2° & 95.50 30 | Dureza del rodillo standard sh.
Velocita di avanzamento tappeto m/1' Speeds of feed carpet m/1'
Vitesses d'avance tapis m/{o' 6/12 6/12 3-18 \feﬁocidades de la cinta transp.
15 15 W12
Potenza motore nastro 15 3° Power of belt motor
Puissance moteur bande HP 20 1° 20 1° 15 3°| Potencia motor lija HP
15 2° 15 2° 25 1°-2°
Potenza motore avanzamento 0,75/1,1 0,75/1,1 1 Feed motor power
Puissance du moteur d'avance HP . ’ g z 3 Potencia del motor de avance H‘P
Potenza motore sollevamento piano Power of belt adjusting motor
Puissance moteur réglage bande HP 0,33 0,33 0,33 Potencia motor aliuste pija HP
Pressione di esercizio Atm 6 Working pressure Atm
Pression d'exercice Atm 6 6 Presion de ejercicio Atm
Consumo aria compressa nl/1' 2 250 6ad Compressed air consumption nl/1'
Consommation air comprimé nl/1' 50 000 Consumo de aire comprimido nl/1'
Diametro cappa di aspirazione mm Diameter of exhaust hood mm
Diamétre buse d'aspiration mm 160x2 160x2 160x3 Diametro capa de aspiracion mm
Capacitd impianto di aspirazione mc/h - Exhaust installation capacity mc/h
Capacité installation d'aspiration me/h 3600 3600 5400 Capacidad instalacion de aspiracion mc/h
Soffiatori 3 Blowers
Souffleurs B ) Sopladores
Assorbimento max. V 380 Amp 2,4 24 82 Max. absorption at V 380 Amp. -
Absorption maxi & V 380 Amp 45 45 58 Absorcion max. a V 380 Amp
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Accessori a richiesto-Accessoires en option-Optional accessories-Accessorios opcionales |

" MAXI 2R MAXI RT MAXI 3R 1100 1300 MAXI 2R MAXIRT MAXI 3R

972.000 |981.000|Standard Soffiatori ai nastri - Souffleurs aux bandes - Belt blowers - Sopladores de cintas A972.000 | A981.000 | Standard
Centraggio automatico del tappeto - Centrage automatique du tapis - Automatic trackin "

971.000 | 971.000| 971.000 g of feed carpet - é)c?ntrado ctufongdfico dela ?:intc trcngportadoro 9 A971.000 | A971.000 |A971.000

973.000 | 980.000|Standard Motovariaridutiore al tappeto - Motovariateur au tapis - Gearmotor on feed carpet - A973.000 | A980.000 | Standard

Motovariareductor de la cinta transportadora

979.000 | 997.000|standard Pressori a rullo gommati - Presseurs & rouleaux cautchoutés - Rubber roller pressors - A979.000 | A997.000 | Standard

Prensores con rodillo cauchutados

977.000 |977.000 977.000 Potenza motore nastri maggiorokﬁ - Moteur des bandes avec puissance augmentée - Belt A977.000 | A977.000 |A977.000

motor with increased power - Moteur des bandes avec puissance augmentée

978.000 | 978.000| 978.000 Motore trazione nastro a 2 velocita - Moteur des bandes cvilc gvitesses - 2 speed belt A978.000 | A978.000 |A978.000

motor - Moteur des bandes con 2 velocidades

Doppia motorizzazione ai nastri abrasivi - Bandes abrasives actionnées par 2 moteurs -
975.000975.000 2 Sanding belts driven by two motors - Cintas abrasivas con dos motores

995.000 |996.000| 206.000 Pressori a pattino antifrizione - Presseurs & patin antifriction - Antifriction shoe pressors A995.000 | A996.000 |A406.000

- Prensores de patin antifriccion

Piano flottante a pistoni (solo con pressori a pattino - Table flottante (seulement avec presseurs

993.000 | 993.000( 564.000 & patin) - Floating table (only with shoe pressors - Mesa flotante (solo con prensores de patin) | A993.000 | A993.000 |A564.000

994.000 | 994.000| 583.000 Piano depressione - Table & dépression - Vacuum table - Mesa de depresion A994.000 | A994.000 |A583.000
Visualizzatore elettronico di quota - Affichage électronique de cote - Electronic digital
529.000 | 529.000 | Standard s ~os?t-Visuo|izc1do? e|edr6nic§ et 9 A529.000 | A529.000 | Standard
. 998.000 |998.000| 998.000 | - Rullo spazzolatore - Rouleau brosseur - Brushing roller - Rodillo cepillador A998.000 | A998.000 |A998.000
999.000 | 999.000| 999.000 Rullo spolveratore - Rouleau dépoussiéreur - Dusting roller - Rodillo despolvereador A999.000 | A999.000 |A999.000
Durezza rullo a richiesta - Dureté du rouleau sur demande - Roller hardness on
o J.QOO 876.000| 876.000 request - Dureza del rodillo a pedido A876.000 | A876.000 |A876.000

028.000 |028.000| 553.000 Tubazioni per impianto di aspirazione - Tuyaux pour l'installation d'aspiration - Suction unit 028.000 | 028.000 | 553.000

pipes - Tuberias para conjunto de aspiracion

, 000.821|000.821| 000.821 Impianto di aspirazione - Installation d'aspiration - Suction unit - Conjunto de aspiracion 000.821 | 000.821 | 000.821

Dotazioni standard-Accessoires standard-Standard accessories-Accessorios standard

'MAXI 1100 - 1300 2R

Doppia rulliera in entrata ed uscita, sollevamento piano motorizzato, 2 velocitd di avanzamento tappeto, rullo calibratore @ 150 80 : 90 Sh, rullo levigatore @ 220 45
: 50 Sh, N° 6 pressori a rullo, asta limitatrice di passata con emergenza, controllo traslazione nastro elettronico.
Double jeu de rouleaux & l'entrée et & la sortie, monte et baisse automatique de la table, 2 vitesses d’entrainement du tapis, rouleai calibreur @ 150 80-90 SH, rouleau
ponceur & 220 45-50 SH, 6 pcs presseurs a rouleaux, barre limitatrice de passage avec contact d'urgence, translation de la bande controlée électroniquement.
Double set of in-feed and out-feed idle rollers, motorized table height sadjustment, 2-speed carpet feed, calibrating cylinder @ 150 80-90 SH, sanding cylinder @ 220
45-50 SH, 6 pcs roller pressors, passage limiting bar with emergency contact, electronic belt translation control.

- Dos rodillos locos en entrada y en salida, elevacion motorizada de la mesa, 2 velocidades de avance de la cinta transportadora, rodillo calibrador @ 150 80-90 SH,

rodillo lijador & 220 45-50 SH, 6 prensores de rodillos, Barra limitadora de pasada con contacto de emergencia, control electronico de translacion de la cinta.

"MAXI 1100 - 1300 RT

Doppia rullierain entrata e in uscita, sollevamento piano motorizzato, 2 velocita di avanzamento tappeto, rullo calibratore @ 150 80-90 SH, tampone pneumatico uni-
versale , N° 3 pressori a rullo, asta limitatrice di passata con emergenza, controllo transiazione nastro elettronico.

Double jeu de rouleaux a I-entrée et & la sorie, monte et baisse automatique de la table, 2 vitesses d'entrainement du tapis, rouleau calibreur & 150 80-90 SH, tampon
P :matique universel, 4 pcs presseurs & rouleaux, barre limitatrice de passage avec contact d'urgence, translation de la bande controlée électroniquement.
L.l set of in-feed and out-feed idle rollers, motorized table height adjustment, 2-speed carpet feed, calibrating cylinder @ 150 80-90 SH, universal sanding pad, 4
pes roller pressors, passage limiting bar with emergency contact, electronic belt translation control.

Dos rodillos locos en entrada y en salida, elevacion motorizada de la mesa, 2 velocidades de avance de la cinta transportadora, rodillo calibrador & 150 80-90 SH,
tampon neumdtico universal, 4 prensores de rodillos, barra limitadora de pasada con contacto de emergencia, control electronico de translacion de la cinte.

MAXI 1100 - 1300 3R

Doppia rulliera in entrata e in uscita, sollevamento piano motorizzato, velocitd di avanzamento tappeto va.riab.i[e 3:] 8 m/1", 1° rullo calibratore @ 150 80-90‘SH,
2° rullo levigatore @ 220 45-50 SH, 3° rullo levigatore @ 220 25+30 SH, N° 8 pressori a rullo, asta limitatrice di passata con emergenza, controllo translazione
nastro elettronico, visualizzatore elettronico di quota, soffiatori ai nastri. )

Double jeu de rouleaux & I'entrée et & la sortie, monte et baisse automatique de la table, vitesse d'entrainement du tapis variable 3-18 m/1', ler rou|§ou calibreur @
150 80-90 SH, 2éme rouleau ponceur @ 220 25:30 SH, 8 pcs presseurs & rouleaux, barre limitatrice de passage avec contract d'urgence, translation de la bande
controlée électroniquement, chipchage électronique de cote, souffleurs des bandes.

Double set of in-feed and out-feed idle rollers, motorized table height adjustment, speed carpet feed variable 3-18 m/min, 1st calibrating cylinder & 150 80-90 SH,
2nd sanding cylinder @ 220 45-50 SH, 3rd sanding roller @ 220 25+30 SH, 8 pcs roller pressors, passage limiting bar with emergency contact, electronic, belt
translation control, electronic digital read-out, belt blowers. - . ) ) .
Dos rodillos locos en entrada y en salida, elevacion motorizada de la mesa, velocidad de avance de la cinta transportadora variable entre 3y 18m/min, 1° rodillo
calibrador @ 150 80-90 SH, 2° rodillo lijador @ 220 45-50 SH, 3° rodillo lijador @ 220 25+30 SH, 8 prensores de rodillos, Barra limitadora de pasada con
contfacto de emergencia, control electronico de translacion de la cinta, visualizador electronico de cota, sopladores de cintas.

i —— " 1100 ' 1300
" :: MAXI 2R | MAXI RT|MAXI 3R|MAXI 2R|MAXI RT |[MAXI 3R
en o A 1700 1700 1700 1900 1900 1900
! _L B 2100 2100 | 2100 2100 2100 2100
Y C 1705 1705 2000 1705 1705 2000
C o - A

A
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40 anni all’avanguardia nel settore delle macchine da legno

40 afos de experiencia nel campo de las maquinas de madera
Forty years experience in the field of wood processing machines
40 ans d’expérience dans le domaine des machines a bois

Il gruppo SICAR occupa 300 addetti, operanti su 50.000 "
m2 di strutture proprie, per la progettazione e la costruzio-
ne di macchine per la lavorazione del legno. A i
Produzione con tecnologie dell’ultima generazione, capil- 28| o
larita ed estensione mondiale della rete commerciale, e as- i
sistenza post-vendita rapida ed efficiente, pongono la
SICAR ai piv alti livelli tra le ditte leader nel mondo, e forni-
scono agli operatori italiani e stranieri, un punto di riferimen-
to affidabile su cui contare per qualsiasi esigenza.

El Grupo SICAR emplea 300 personas, operando en una
superficie de 50.000 M? de propias estructuras, para la
proyectacién y la construccién de maquinas para elabora-
cién de la madera.

Produccién con tecnologias de la ltima generacién, red
commercial de extension mundial y asistencia post-venta
répida y eficiente, colécan a SICAR en los mds altos nive-
les entre las empresas lider del mundo, y ofrecen a los ope-
radores italianos y extranjeros un punto de referencia con
el que contar para qualquier exigencia.

The SICAR Group employs 300 people, working in 50.000
sq.m. of totally owned plants, designing and manufactu-
ring wood processing machines. ,
Production Ecsed on higly advanced technology, world-
wide extended commercial network, fast and efficient after-
sale service, place SICAR at the highest level among the
leading manuﬁncfurers in the world, and grant Italian as well
as foreign operators a reliable reference always at their di-
sposal for any requirement.

Le groupe SICAR occupe 300 personnes, qui opérent sur
une surface de 50.000 metres carrés de structures de pro-
priété, pour |'étude et la construction de machines pour le
travail du bois.

Une fabrication & I'aide des technologies les plus avancées,
une organisation commerciale & extension mondiale, et un
service aprés-vente rapide et éfficace, placent SICAR aux |
niveaux les plus hauts parmi les entreprises leader de ce sec- :
teur dans le monde entier, et garantissent aux opérateurs |
italiens, ainsi qu’aux étrangers, un point de repére fiable, &
sur lequel on peut compter pour toute nécessité.
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